

## ΕΡΙΦΙΛΕΙΟ ΕΠΑΘΛΟ

Ο συνεχιζόμενος και φέτος δριμύτερα επώδυνος ιός Cov-19 καθυστέρησε ακόμη μία φορά την απονομή του καθιερωμένου πλέον ΕΡΙΦΙΛΕΙΟΥ ΕΠΑΘΛΟΥ-, που απονέμεται εδώ και 24 συνεχή χρόνια στη μνήμη της Εριφίλης Οικονομίδου-Κουσίου, μητέρας του Αθλοθέτη. Ήταν όμως αδύνατο να μην γίνει η σχετική απονομή εντός του 2021, μετά την εντυπωσιακή επιτυχία των Λυκείων της Κόνιτσας στις αντίστοιχες πανελλήνιες εξετάσεις. Είκοσι (!) μαθητές εισήχθησαν φέτος στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Ελληνικής Επικράτειας, 12 από το Γενικό Λύκειο Κόνιτσας - όπου Λυκειάρχης είναι η κα Ειρήνη Γιαννίτση- και 8 από το 1<sup>ο</sup> Επαγγελματικό Λύκειο -όπου Λυκειάρχης είναι ο κος Σάββας Καρασάββας-. Πρωτοφανής και αξιόλογη επιτυχία στην ακριτική Κόνιτσα. Έτσι η ανανεωμένη Επιτροπή απονομής, αποτελούμενη από τον/την Λυκειάρχη του Λυκείου, που ο απόφοιτος μαθητής συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό μορίων εισαγωγής και τον Αθλοθέτη του Επάθλου και συγκεκριμένα η Λυκειάρχης κα Ειρήνη Γιαννίτση και ο Αθλοθέτης κος Δημήτριος Κων. Κούσιος, αποφάσισαν ομόφωνα το ΕΡΙΦΙΛΕΙΟ ΕΠΑΘΛΟ' για το έτος 2021- 2022 να δοθεί στην φοιτήτρια πλέον δδα ΙΩΝΙΑ ΚΙΤΣΙΟΥ του Κωνσταντίνου και της Μαρίας, η οποία με κωδικό αριθμό υποψηφίου 21040719, συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό μορίων εισαγωγής, δηλ. 18.738 μόρια

και εισήχθη στο Νομικό Τμήμα (Σ Σ Α Σ/αριθ. Σχολής 866) του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με σειρά επιτυχίας 13 και πληροί απόλυτα όλους τους όρους απονομής του Επάθλου. Η φειντή απονομή έγινε με ιδιαίτερη λαμπρότητα στην ειδικά εξοπλισμένη αίθουσα του 'ΚΟΥΣΕΙΟΥ ΕΚΘΕΣΕΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ (Κ.Ε.Κ.) - οδ. Βορείου Ηπείρου 6, την Τρίτη 28 Δεκεμβρίου 2021 στις 12.00 μ. παρουσία των γονέων της βραβευθείσας, σχεδόν όλων των επιτυχόντων στις Ανώτατες Σχολές φέτος, αλλά και πολλών προσκεκλημένων όπως: οι Λυκειάρχες κ. Ειρ. Γιαννίτση και κ. Στέφ. Καρασάββας, ο πάντα ενθαρρυντικός Παπα-Τόλης -που έκανε τον απαραίτητο αγιασμό-, ο τ. Δήμαρχος Μάκης Χατζηφραιμίδης -επί θητείας του οποίου καθιερώθηκε, εδώ και 24 χρόνια, το 'ΕΡΙΦΙΛΕΙΟ ΕΠΑΘΛΟ'-, ο ακούρατος κ. Σωτήρης Τουφίδης - που χρόνια τώρα αποτυπώνει μοναδικά κάθε εκδήλωση στην Κόνιτσα-, ο κ. Κων. Παπαδιαμάντης -θείος και μοναδικός συμπαραστάτης του Αθλοθέτη και Αντιπρόεδρος του Ιδρύματος Παπαδιαμάντη-, ο νεαρός Χρήστος Κίτσιος- κύριος διαμορφωτής της αίθουσας απονομής- και πολλοί άλλοι γονείς, συγγενείς και φίλοι των παρισταμένων νεαρών φοιτητών.

Συγκινημένη η εξαιρετη Ιωνία Κίτσιου παρέλαβε το Έπαθλο, που συνοδεύεται και φέτος από μία επιταγή 1.000 ευρώ, ευχαρίστησε όλους τους